



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

Δομοκός

Αρ. Πρωτοκόλλου:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Π Ρ Ο Σ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Σας προσκαλούμε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, την 22/7/2024 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα:

Θέμα 1ο: Αποδοχή ή μη της Γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Πατίτσα Κωνσταντίνου

Θέμα 2ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την υλοποίηση της υπηρεσίας τίτλο "Αποκατάσταση ζημιών αρδευτικών αντλιοστασιών Δ.Ε. Θεσσαλιώτιδας"

Θέμα 3ο: Αντικατάσταση Μέλους Επιτροπής Διενέργειας Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Έργων κάτω του 1.000.000,00€ έτους 2024

Θέμα 4ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την υλοποίηση της υπηρεσίας τίτλο "Αποκατάσταση ζημιών αρδευτικών αντλιοστασιών Δ.Ε. Ξυνιάδας"

Θέμα 5ο: Λήψη Απόφασης περί Ετήσιου Προγραμματισμού Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιας Διοίκησης έτους 2025".

Θέμα 6ο: Λήψη Απόφασης περί Κανονισμού Λαϊκών Αγορών Δήμου Δομοκού

Θέμα 7ο: Λήψη Απόφασης περί Κατάταξης Πωλητών Λαϊκών Αγορών Δήμου Δομοκού

Θέμα 8ο: Έγκριση 6ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού

Θέμα 9ο: Αποδοχή ή μη της Γνωμοδότησης της δικηγόρου κας. Παληογεώργου Ειρήνης

Θέμα 10ο: Αποδοχή επιπλέον ποσού 4.420,00€ που αφορά την 2η δόση από τους ΚΑΠ έτους 2024 για το Πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι"

Θέμα 11ο: Προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΘΕΟΜΗΝΙΑ "DANIEL" - Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός των όρων της διαπραγμάτευσης.

Θέμα 12ο: Προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΘΕΟΜΗΝΙΑ "DANIEL" - Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός των όρων της διαπραγμάτευσης.

Θέμα 13ο: Προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΘΕΟΜΗΝΙΑ "DANIEL" -

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών κ

Θέμα 14ο: Ορισμός Πληρεξούσιου Δικηγόρου για την Άσκηση Αγωγής σχετικά με θέματα Καταπάτησης Δημοτικής Έκτασης στην Τ.Κ. Νεοχωρίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ